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хвороби. З часом, від представників кліру почали лунати рекомендації щодо обмежень при 

цілуванні ікон, причасті... У березні 2021 року представники УКГЦ, ПЦУ, Єврейської громади 

публічно вакцинувалися від COVID-19, даючи приклад вірянам.  

Висновок. Релігія і в минулому і сьогодні відіграє суттєву роль у функціонуванні 

суспільства і житті індивіда. Для віруючих людей – це моральна підтримка у складні часи. Проте, 

щоб залишатися потрібною суспільству, церква має змінюватись, відповідати обставинам і 

турбуватися не тільки про духовне, але і про фізичне здоров'я парафіян.  
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Мета дослідження полягає у визначенні лексичних новотворів в англійській мові, що 

з‘явилися протягом пандемії коронавірусної інфекції 2019-21 років. Висунуто гіпотезу, що 

лексичні новації підлягають класифікації за особливостями їх комунікативного навантаження та 

віддзеркалюють поступовий розвиток ставлення суспільства до нових реалій життя. Теоретичну 

базу дослідження склали роботи вітчизняних та закордонних фахівців. Матеріал для аналізу було 

відібрано з Оксфордського словника англійської мови, інтернет словнику ―Urban Dictionary‖ та 

англомовних онлайн публікацій. 

Гіпотезу було верифіковано шляхом опитування. Методами суцільної вибірки – відібрано 

неологізми. Аналітичний та статистичний методи застосовано для розгляду отриманих 

результатів. За результатами аналізу визначено чотири категорії, за якими можна класифікувати 

ковідні неологізми. До першої відносяться новотвори, які закріпилися в офіційній мові 

(Coronavirus, PPE, social distancing). До другої та третьої категорії відносяться емоційно забарвлені 

лексичні новотвори, через які суспільство саморефлексує: критикує дії окремих людей або 

політичні, економічні дії держави (covidiot) та іронізує над ―новим‖ життям (Covid-38, 

covideoparty). До останньої категорії відносяться неологізми, в яких фіксується ―нова‖ норма 

життя (WFH, covid baby). 

Таким чином було з‘ясовано, що визначені за функціями чотири категорії неологізмів 

відбивають етапи опанування соціумом стресової ситуації викликаної тиском коронавірусної 

інфекції: від офіційних номінативів, через критику та гумор до прийняття сучасних реалій 

існування. 
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Мета дослідження. Дослідження спрямовано на правове обґрунтування доцільності 

використання канабісу в медицині в лікувальних цілях. Ці ліки мають стати доступними усім 

пацієнтам, які їх потребують. Таких пацієнтів, на думку екс-міністра охорони здоров‘я України  

У. Супрун, в Україні близько двох мільйонів.  

Матеріали та методи. Нормативно-правова база України. Діалектичний, системно-

аналітичний, структурно-функціональний, формально-юридичний методи.  

Отримані результати. Наразі чинне законодавство не дозволяє досліджувати канабіс та 

його похідні й використовувати їх для лікування.  

Відповідно до Закону України «Про наркотичні засоби, психотропні речовини і 

прекурсори» від 15 лютого 1995 року № 60/95-ВР речовини канабісу входять до списків 

наркотичних та психотропних речовин, обіг яких в Україні заборонений.  

Вирощування, дослідження та подальше використання для виготовлення препаратів 

вважається незаконним – за це передбачено кримінальну відповідальність. Тому правовий режим 

канабісу та його похідних, а також правове регулювання його обігу потребують змін.  

В Україні дозволеним є обіг лише технічної коноплі, де вміст одного зі складників 

канабісу – тетрагідроканабінолу (ТГК) є до 0,08%.  


